FLY'

ENGINE

Nahradni dily
pro

Motor F100




C.dilu Néazev polozky Vaha Kg Obrazek

FOOZ Klikovy hiidel

1,34
FO02C Lozisko kulickové 6303 (klika) 0,1
F02Zz LoZisko 6004 (reduktor) 0,07
F027 Jehlova klec 0,008
F02¢& Jehlovéa klec 0,01

Guf
FO4cC ufero 0.000 O
z  Kart
FO5 arter 0.89 ‘p

K Ani
FO71 Klapky sani 0,07 @

2 Unase karburatoru
F08z2 0,063 d

Remenice mala
F091 0.12

2 Remenice mala pro spojku
FO09z p poj 0.24 O

@FLy® .
ENGINE Stranka 2z 8



C.dilu Néazev polozky Vaha Kg Obrazek

F094 Remenice velka

0,4
FO9¢ Odstediva spojka 03
F10C Htidel reduktoru

0,23
F11C Pistsada

0,15
F12C Valec motoru

1,3
F14C Startér MG14

0,86
F144 UnaSe startéru

0,05
F16C Zapalovaci civka 02
F164 Rotor alternatoru

0,42
F16c Zapalovaci swka BROHS

0,05
F16€ Fajfka své

j ky 0.02

@FLYO .
ENGINE Stranka 3z 8



C.dilu Néazev polozky Vaha Kg Obrazek

F17¢ Silentblok B40/30 (motor)

0,08
F181 Silentblok C40/30 (vyfuk) 0,08
F18Zz Silentblok C30/20 (tlumivka) 0,05
F19C Vyfuk kompletni 1,7
F20C Tlumivka 0,52
F201 Gumova spojka vyfuku 0,01
F24C Tlumi¢ sanicerny 0,5
F24E5 Vicko tlumice sani 0,05
F25C UnaSg¢ motoru 0,34
F26C Karburator Walbro WB37 0,24
F261 Sroub podtlaku M6 0,003

@FLY® .
ENGINE Stranka 4z 8



C.dilu Néazev polozky Vaha Kg Obrazek

F262 Stawci Sroub k bovdenu

0,006
F26Z UnaSg filtru AL 0,036
F264 Tlakovaci hadika ke karburatoru 0,01
F267 Sada membran Walbro 0,008
F27C Centrazni pouzdro 0,002
F282z Podlozka vrtule 0,01
F28¢ RozpErka loZisek 0,004
F291 Hnacitemen 9 PJ 610 0,1

Pistni krouzek
F304 0,003 ‘
L : i

Svornik M8x20 (kartéry-valec
F40(C ( y ) 0,008

Gumovy unasetlumice sani
F311 vy C 0,09 ’

@FLYO .
ENGINE Stranka 5z 8



F42z

Klinek 3x5

0,001
F454  Sroub imbus M5x20 0,005
F45E  Sroub imbus M5x50 0,015
F45€  Sroub Imbus M6x16 0,008
F45¢  Sroub Imbus M6x25 0,009
F46C Sroub imbus M6x35 0,01
F464 Sroub Imbus M8x16 0,01
F46E  Sroub Imbus M8x20 0,01
F467 Sroub imbus M8x30 0,015
F47¢ Podlozka 10 (klika) 0,002
F48C Pérova podlozka 6 (vyfuk) 0,002

@F LY

Stranka 6 z 8



C.dilu Néazev polozky Véha Kg Obrazek
F481 Pérovéa podlozka 8 (vyfuk) 0,002 G
F48z PodloZzka 5 (zapalovani) 0,001 o
F48- Podlozka 6 0,001 0
F484 Podlozka 8 0,002 0
F48¢ Podlozka velkoplosna 8 0.002 @
F487 Pojistny krouzek velkéemenice 0.007 O
F48¢ Pojistny krouzek fidele 0,003 G
F491 Fibr podloZka 6 0,001 o
F49Z Matice valce M8 0,003 a
F49= Matice samojistna M10 (klika) 0,01 %\%
F49t Matice samojistna M5 (civka zapalovani) 0,003 @
@FL!.:...E Stranka 7z 8



C.dilu Néazev polozky Vaha Kg

F50C Teflonova podlozka silentbloku tlumivky

0,003
F501 Té&sreni klapek
P 0,001
F504 Tésreni pod karburator teflon
0,015
F505 Té&sreni pod valec
P 0,001
F507 Tésreni vyfuku
W 0,002
F51= Sadag&sreni wetrg teflonu
0,022
F52C Tésreni kartéru silikon
0,15
F522 Lamely klapek
‘ yap 0,01

@FLY® .
ENGINE Stranka 8 z 8



